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REQUERIMENTO N°  I J:b /2021--s.0 _ 

Requer informações sobre o Termo de 
Ajuste e Conduta (TAC) firmado com o 
Ministério Público e o plano de cargos e 
carreiras da Prefeitura Municipal. 

Excelentíssimo Senhor  
JOSE  ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, REQUER  ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  
Sasada, as seguintes informações sobre o Termo de Ajuste e Conduta (TAC) firmado 
com o Ministério Público e o plano de cargos e carreiras da Prefeitura Municipal: 

1-) Qual a situação jurídica atual do TAC? 

2-) Qual a expectativa do Poder Executivo em colocar em execução o TAC? 

3-) 0 plano de carreira dos funcionários será elaborado e colocado em 
execução somente após o término da ação do TAC? 

4-) Quanto aos estatutos: quando serão novamente discutidos e 
reformulados? 

5-) Atualmente, há alguma negociação do executivo com o sindicato com o 
objetivo de implantar o TAC com urgência? 

JUSTIFICATIVA 

Requer ao senhor Prefeito Municipal, informações referentes ao 
plano de carreira dos servidores públicos. Algo esperado pela classe! 

Ha muitos anos, os servidores públicos municipais anseiam por 
um novo e atualizado plano de cargos e carreiras, condigno e de valorização do 
importante trabalho que realizam, servindo diariamente nossa população. 

Mesmo que no passado, houve tentativas e projetos para a 
criação de um novo plano, inclusive com o TAC, os servidores ainda aguardam o tão 
sonhado e aguardado projeto. 
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Com o inicio de uma nova gestão e também da nova 
legislatura, faz-se necessário o presente requerimento para questionarmos ao 
executivo se há intenção na elaboração do plano de cargos e carreiras de nossos 
servidores públicos municipais. 

Palácio Legislativo Agua Grande, 28 de abril de 2021. 

FiN1310 ANT  
Vereador 
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